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São Paulo, 22 de maio de 2026. ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA
MAIO/2026 Ao vigésimo primeiro dia, do mês de maio do do ano de 2.026 em
segunda convocação às 19h30min, horário de Brasília, de forma presencial, não
sendo possível seu compartilhamento online devido à questões técnicas, nos termos
da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria
nº 02/28/02/2020, deu-se início a reunião plenária ordinária do Conselho
Participativo Municipal da Casa Verde, Limão e Cachoeirinha sob coordenação da
Sra. Ana Cristina Coimbra. Contou-se com a presença de 14 Conselheiros,
Representantes da Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue:
Conselheiro(a) ENIO WEISS PRESENTE - Conselheiro(a) ISABELA ALEXANDRE
PRESENTE - Conselheiro(a) JULIANA FERNANDES PRESENTE Conselheiro(a) LUIZ
CARLOS SILVA PRESENTE - Conselheiro(a) EBENÉZER FERREIRA
DE BARROS PRESENTE - Conselheiro(a) ISMAEL PONTES FERREIRA PRESENTE
- Conselheiro(a) ALINE LIMA DOS SANTOS JUSTIFICADA - Conselheiro(a) JOÃO
MOREIRÃO PRESENTE - Conselheiro(a) JÉSSICA ALVES DE
ALMEIDA QUEIROGA JUSTIFICADA - Conselheiro(a) CLÁUDIA LEÃO PRESENTE
- Conselheiro(a) ANA MARIA CRISTINA L. COIMBRA LUCIANO PRESENTE
- Conselheiro(a) ALBERT DE JESUS PRESENTE - Conselheiro(a) PAULINA MARIA DA
CONCEIÇÃO PRESENTE - Conselheiro(a) JORGE LUIZ FEREZIN PRESENTE
- Conselheiro(a) KARINA VIDAL PRESENTE - Conselheiro(a) CRENILDES JESUS SILVA
PRESENTE - Interlocutor (a) RICARDO JOSÉ ALVES JUSTIFICAD -PAUTA
ABERTA Verificação de quórum e leitura da pauta A abertura da reunião foi realizada
pelo(a) COORDENADORA Sra. Cris Coimbra que informou a todos sobre a pauta
publicada no Diário Oficial da Cidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta: 1.
ITEM 1 – INFORMES DA MESA DIRETORA A coordenadora Cris informou que a
reinauguração da Praça Centenário será dia 30/05/26. O secretário Enio informou
sobre o andamento das obras potencializadas no orçamento 2025/2026. A
coordenadora Cris explanou sobre um evento do CADES a ser realizado dia 23/05
sobre escutar a população e os catadores no que tange ao descarte de lixo. O
evento irá ocorrer no Bairro do Limão a partir das 12:00h, na rua Carolina Soares,
321. 2. ITEM 2 – INFORMES E ENTREGA DE DEMANDAS DOS
CONSELHEIROS A coordenadora Cris fez uma chamada de munícipes para a
entrega de devolutivas relativas as demandas entregues em reuniões anteriores e
diretamente na subprefeitura para o interlocutor Ricardo. O representante da CET,
sr. Rogerio fez informes e explicações da forma que devem ser enviadas demandas
à CET. A conselheira Isabela, apresentou questão referente a obra na av. Imirim na
confluência com a rua Franklin do Amaral. O representante da CET informou que
para o trecho já há estudo de um novo projeto. O conselheiro Jorge Ferezin informou
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que dia 29próximo ele será homenageado em cerimônia alusiva ao aniversário do
bairro da Casa Verde. Na mesma cerimônia o Conselheiro Ismael será
homenageado. A conselheira Paulina informa que a quadra na rua João de Abreu
será revitalizada pela empresa que está construindo moradias do emprendimento
Ambrósio Paré, 43. O conselheiro Ademir indicou sobre projetos educacionais que
atualmente possuem pouco afluxo de crianças participantes, o equipamento da
assistência social está com vagas disponíveis. A coordenadora Cris e a conselheira
Isabela, informaram que recomendam que seja feito uma espécie de censo nas
imediações, pois por vezes a informação não chega aos pais que, sem conhecimento
não inscrevem seus filhos.  3. ITEM 3 – INDICAÇÃO PARA CADASTRO NO SITE
PARTICIPE MAIS O secretário Enio explicou a forma pela qual pode-se cadastrar no
site Participe + da prefeitura para poder ler e analisar as 119 propostas indicadas
pelos munícipes para o território do site da Subprefeitura Casa Verde – Limão -
Cachoeirinha. 4 - ITEM 4 – AGENDAMENTO DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
PARA DISCUSSÃO
DAS PROPOSTAS DO ORÇAMENTO CIDADÃO. Fica agendada a reunião
extraordinária para o dia 10/06 p.f. com primeira convocação às 19:00h e segunda
convocação 19:30h, conforme regimento 5 – ITEM 5 – GRUPOS DE
TRABALHO Ouvido o pleno do conselho, houve-se por bem fazer os seguintes
grupos: HABITAÇÃO – SAÚDE – EDUCAÇÃO – SEGURANÇA – ESPORTES –
CULTURA – DIREITOS HUMANOS – MEIO AMBIENTE – ASSISTÊNCIA SOCIAL O
pleno para melhor eficiência dos trabalhos decidiu por agrupar os grupos, da
seguinte forma: Habitação + Meio Ambiente + Segurança Educação + Esporte +
Cultura Direitos Humanos + Saúde + Assistência Social Esse três macro grupos
serão compostos pelos conselheiros: Habitação, meio ambiente e segurança –
Paulina, Juliana, Crenildes, Cris Coimbra, Tiago, Ademir Ferreira Educação, Esporte e
Cultura – Ismael, Jorge Ferezin, Albert, Luis Carlos, Karina, Ademir Ferreira e
Tiago Direitos Humanos, Assistência Social e Saúde – Isabela, Claudia Leão, Ademir
Ferreira, Albert de Jesus e Ismael. 6 – ENTREGA DE DEMANDAS POR PARTE DOS
MUNÍCIPES  Recebidas as demandas emanadas pelos munícipes para os diversos
setores. 7 - DEVOLUTIVAS DE DEMANDAS RECEBIDAS Todas as demandas
recebidas pelos órgãos competentes, foram entregues aos munícipes presentes. 8 –
LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA  A ata foi aprovada por unanimidade dos
presentes 21 de MAIO de 2026 às 21:25h. Ata elaborada por secretário Enio Weiss

Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 22/05/2026, às 12:40.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 157956167 e o código
CRC EC550315.
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